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Avant-propos 
 
 
 
 
 
Les outils C-logik sont conçus d’après l’atelier de développement Windev® de PC Soft. 
 
WINDEV® DE PC SOFT. est un AGL (Atelier de Génie Logiciel) sous Windows, c’est le plus complet, le plus 
simple et le plus utilisé en France, notamment par des « grands comptes », SSII et les administrations.  
Cet AGL permet la prise en main rapide des outils C-logik grâce à sa grande convivialité. 
 

Les principes du progiciel sont la simplicité et la sécurité. 

 
 

La simplicité est effective par l’ergonomie intuitive, la reprise de l’environnement Windows et la compatibilité 

totale avec les besoins d’une collectivité. 
La saisie assistée est présente sur tous les champs nécessaires. Des listes déroulantes favorisent la saisie des 
informations. Chaque courrier comporte une « photographie » instantanée de son état avec des codes couleur 

(rouge, orange, vert). 

Les actions à effectuer sont facilités par le principe du « Visible – Invisible ». Lorsqu’une action n’est possible, 
qu’après par exemple la saisie initiale de champs, le bouton correspondant à cette action n’apparaît (n’est visible) 
qu’après la saisie des champs nécessaires.  

Ce parti pris de « Visible – Invisible » permet une prise en main du progiciel très rapide. 

 
 

La sécurité est gérée à plusieurs niveaux : 

- droits fichiers et fonctionnels paramétrés individuellement pour chaque utilisateur, 
- historique de tous les évènements (arrivée enregistrée le…, réponse rédigée le…, réponse envoyée le…), 
- traçabilité de toutes les actions effectuées avec le progiciel (identité de l’auteur de la modification, date et 

heure, poste utilisé, saisie automatisée de la modification « avant-après ») 
 
 

Cette association, simplicité + sécurité, permet une réelle utilisation du progiciel autour de la volonté 

affichée de notre société, faire des progiciels méritant la qualité : 
 
 
 
 

Simple comme un papier et un crayon. 
 
 
 
 
Cependant il est nécessaire d’acquérir quelques réflexes de base pour une utilisation sereine et efficace des 
outils C-logik. Nous vous proposons de découvrir ce guide constitué de quelques pages. 
 
Les indications (éventuelles) à caractère réglementaire ou juridique sont fournies par C-logik à titre d’information 
et n’engagent pas la responsabilité de C-logik. 
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1 Paramétrage 
 
Il faut paramétrer les informations de connexion au serveur LDAP. Pour cela allez dans le menu ‘Administrateur’ 
puis ‘Paramétrage’ : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Puis ‘Paramétrages généraux (options, affichage…)’ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 et   

 
 
 
 
Cliquez sur ‘LDAP’ 
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Après avoir cliqué sur ‘Modifier’,      
 
il faut remplir les 4 premiers champs pour paramétrer la connexion. (Port par défaut d’un annuaire LDAP « 389 ») 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Puis cliquez sur ‘Valider’ pour enregistrer les paramètres.  
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2 Association des comptes LDAP et C-logik (1ère connexion utilisateur) 
 
 
 
 
Lancer le logiciel depuis votre icône de lancement.   
 
 
 
 
 
 
La fenêtre va s’ouvrir avec votre nom de compte LDAP saisi automatiquement. Cliquer sur Valider. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Un message vous avertissant que vous allez faire une association de compte apparaît. Cliquez sur OK. 
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La liste déroulante va se dérouler, sélectionnez votre compte C-logik et entrer votre mot de passe C-logik, puis 
cliquez sur Valider.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
L’association est faite. 
 
Le logiciel va alors se lancer, aux prochains lancements il suffira seulement de cliquer sur Valider pour lancer 
directement le logiciel. 
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3 Association des comptes LDAP et C-logik (Administrateurs) 
 
Allez dans le menu ‘Administrateur’ puis ‘Paramétrages’, puis cliquez sur 
‘Comptes utilisateurs (Créations, modifications …)’ 
 
Sélectionnez ‘Modifier les propriétés d’un (de plusieurs) utilisateur(s)’ et cliquez sur la flèche ‘Suivante’.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sélectionnez ensuite l’utilisateur dont vous souhaitez associer le compte en cochant la case ‘Sélection utilisateur’ 
de la 1ère colonne, puis cliquez sur la flèche ‘Suivante’. 
 
 
 
Vous pouvez ajouter les identifiants LDAP dans les champs correspondants, puis cliquez sur la flèche ‘Suivante’. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
L’association est faite, l’utilisateur peut désormais se connecter avec son identifiant LDAP. 
 


